

Újabb támogatásért pályáznak

Csíkszereda csibai városrészében szennyvízhálózat épülhet

• A regionális víz- és csatornaszolgáltató Harvív Rt. pályázik az Országos Helyreállítási Terv (PNRR) nyújtotta támogatásért a Csíkszeredához tartozó Csiba szennyvízhálózatának kiépítése érdekében – erre szerdán azonnali ülésen adta jóváhagyását a csíkszeredai önkormányzati képviselő-testület.

KOVÁCS ATTILA

Miután tavaly kiderült, hogy a Harvív Rt. legújabb, több éve előkészületi fázisban lévő európai uniós támogatású nagyberuházása nem fogja tartalmazni Csíkszeredában a csibai városrészben is hiányzó szennyvízhálózat kiépítését, a városnak új lehetőségek után kellett néznie. Annál is inkább, mert a ivóvízhálózatot el lehet készíteni a projekt részeként, ennél ugyanis nincsenek olyan kizáró feltételek – a várostól való távolság, lakosságszám –, amelyek miatt a csatornázás nem támogatható.

beruházás



Csibában jelentős közműfejlesztésekre van szükség

▲ FOTÓ: PINTI ATTILA

A Csíkszeredától viszonylag távol fekvő, de bővülő városrész másik megoldásra váró problémája az útkorszerűsítés, de előbb a hálózatépítést kell elvégezni. Időközben elkészült a csibai szennyvízhálózat megvalósíthatósági tanulmánya, amelyet az önkormányzat el is fogadott, szerdán pedig azonnali tanácsülésen döntöttek arról, hogy nem a város, hanem a Harvív Rt. fog pályázni a PNRR által biztosított támogatás érdekében.

Összehangolják a munkálatokat

Korodi Attila csíkszeredai polgármester szerint korábban is arra készültek, hogy a szolgáltató nyújtsa be a pályázatot, mert az értékelésnél ez további pontokat jelentett volna. Noha időközben kiderült, hogy mégsem így van, fenntartják ezt a döntést, mivel két különböző közbeszerzést és munkálatot igényel a víz- és szennyvízhálózat

kiépítése, és ezeket könnyebb összehangolni, ha mindkettőt a Harvív irányítja. Mint Bors Béla alpolgármester ismertette, 16 millió lej értékű beruházásról van szó áfa nélkül, amelyből az önkormányzat 770 ezer lejes önrészt vállalt. Hozzátette, azért is volt sürgős erről dönteni, mert a pályázatot már szerdán be kellett nyújtani – ha ugyanis az első 72 órában a rendelkezésre álló keret kimerül, a kiírást lezárják.

RÖVIDEN

Megnyitják az útszakaszt



Hosszas lezárás után megnyitják Csíkszeredában a Brassói út, Nagyrét utca és az észak-déli elkerülő út találkozásánál lévő körforgalom és a Brassói úton lévő Penny nagyáruháza hátsó bejárata közötti útszakaszt – tájékoztatott Bors Béla, Csíkszereda alpolgármestere. Az érintett útszakaszon azért volt szükség a lezárásra, hogy megerősítsék az átépítés alatt lévő vasúti felüljáró tartópilléreit.

Téli vakáció mától

A tanév rendje szerint a csütörtöki tanórák után kezdődik a diákok január 8-ig tartó téli vakációja. A következő szünidő a február 6–26. közötti időszaknak a megyei tanfelügyelőségek által kijelölt hetében lesz. Ez az első tanév, amelyben öt oktatási modul váltja egymást, öt vakációval. Az Iskola másként hetet és a Zöld hetet február 27. és június 16. között tartják az iskolákban, a tanintézetek által kijelölt időszakban. A szakközépiskolákban és a tehetséggondozó középiskolákban ebben a két hétben gyakorlati képzést tartanak a diákoknak.

Jövőre is megszervezik a Vállalkozz okosan! vetélkedőt Székelyudvarhelyen

• A korábbi évek sikerein felbuzdulva jövőre negyedik alkalommal szervezi meg a Vállalkozz okosan! elnevezésű, 10–12. osztályos diákoknak szóló gazdasági vetélkedőt a Székelyudvarhelyi Magánvállalkozók Szövetsége (SZMVSZ) és a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium. Ezúttal kétnapos rendezvényre készülnek.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Az elmúlt évek sikerét igazolja, hogy az oktatási minisztérium jövő évi versenynaptárába is bekerült a székelyudvarhelyi szervezésű Vállalkozz okosan! gazdasági vetélkedő, amelyen 10–12. osztályos diákok üzleti tervei méretetnek meg – fejtette ki egy sajtótájékoztatón Jakab Áron Csaba, az SZMVSZ elnöke.

vetélkedő

Kétnaposra tervezik

Sipos István szervező, a református kollégium tanára elmondta, tavaly negyvenkét csapat jelentkezett a vetélkedőre három székelyföldi megyéből. A jó eredményeken felbuzdulva döntöttek úgy, hogy jövőre a legjobb tizenkét csapatot – amelyek az online tér helyett már élőben állhatnak a szakmai zsűri elé – egy helyett kétnapos eseményre hívják Székelyudvarhelyre. Az első napot az ismerkedésnek, illetve a diákok és felkészítőik számára szervezett szakmai elő-

adásoknak szentelik; másnap lesznek a konkrét megmértetések.

Az időpontokról

A szervezők fontosnak tartották, hogy már most meghirdessék a versenyt, hiszen így lesz idejük

felkészülni, ötletelni a diákoknak; ugyanakkor reményeik szerint kisebb az esélye annak, hogy más vetélkedővel egy időpontra essen a sajátjuk. Le is szögezték, hogy ezentúl mindig május második hétvégéjén tartják a székelyudvarhelyi döntőt. A tervek szerint március

elején fogják kiközölni a részletesebb információkat, a jelentkezési határidőt pedig ugyanazon hónap 24-ére határozták meg. Ezek után nagyjából egy hónap áll a diákok rendelkezésére a projektjeik beküldésére, amelyeket online zsűri értékeli ki. A döntőt május 13–14-én tartják. Fülöp Attila külsős szervező, a székelyudvarhelyi Kós Károly Szakközépiskola tanára hangsúlyozta, hogy a részvételhez egy jó ötletre van szükség, amelyre már könnyebben ráépíthető az üzleti terv. A nyertes csapatok díjazása mellett a felkészítő tanárok munkáját is értékelni fogják, remélve, hogy ez is motiválja majd az oktatókat a részvételre – jegyezte meg Jakab Áron Csaba.



Májusban a legjobb tizenkét csapat mérheti össze tudását

▲ FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ